بسمه‌تعالی
صورتجلسه کارگروه همگرایی در تعالی علوم و فناوری‌های پیشرفته کلان منطقه ده آمایشی
مورخ : 30/07/1401
انستیتو پاستور ایران سالن ابن‌سینا
نظر به پیاده سازی و اجرای برنامه عدالت تعالی و بهره‌وری در آموزش علوم پزشکی و تشکیل کارگروه‌های دانشگاهی کلان منطقه ده آمایشی، اولین جلسه کارگروه همگرایی در تعالی علوم و فناوری‌های پیشرفته کلان منطقه ده در محل سالن ابن سینا انستیتو پاستور ایران در تاریخ  30 مهرماه 1401 با حضور معاون محترم تحقیقات و فناوری انستیتو پاستور ایران و اعضای محترم کارگروه تشکیل گردید. 
اعضای شرکت کننده در کارگروه:
آقای دکتر فریبرز بهرامی (انستیتو پاستور ایران)
آقای دکتر محمدفواد حیدری (دانشگاه علوم پزشکی ارتش) 
آقای دکتر اسماعیل حریریان (دانشگاه علوم پزشکی تهران)
آقای دکتر حسن باقری (دانشگاه علوم پزشکی بقیه‌ا...)
خانم دکتر لیلا علی بیگلو (دانشگاه علوم پزشکی ایران)
آقای دکتر رضا فروزانفر (دانشگاه شاهد)
خانم دکتر اعظم بوالحسنی (انستیتو پاستور ایران)
خانم دکتر معصومه کلانتری (دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی)
خانم دکتر نسیبه زنجری (دانشگاه علوم توانبخشی)
آقای دکتر عمران احمدی (دانشگاه تربیت مدرس)
آقای دکتر رضا آهنگری کهن (انستیتو پاستور ایران)
آقای دکتر علیرضا هادی‌زاده تثبیتی (انستیتو پاستور ایران)
آقای مهندس محمد اصل قره‌باغی (انستیتو پاستور ایران)
· در ابتدای جلسه آقای دکتر صالح‌وزیری معاون محترم تحقیقات و فناوری انستیتو پاستور ایران ضمن خیر مقدم به مدعوین محترم به اهمیت عملگرا بودن کارگروه‌های ده گانه در خصوص ارتقاء آموزش پزشکی اشاره و با تاکید بر ترکیب علمی و فنی کارگروه تعالی علوم و فناوری‌های پیشرفته، برای اعضاء محترم آرزوی توفیق در ماموریت محوله نمودند.
· در ادامه جلسه دبیر کارگروه ضمن تشکر از حضور اعضاء و اساتید محترم از دانشگاه‌های ده گانه ابتدا خواستار معرفی اعضاء گردید که هر یک از اعضاء و اساتید محترم به معرفی خود و دانشگاه مربوطه پرداختند.
· دبیر کارگروه به تشریح مختصر برنامه جامع عدالت تعالی و بهره‌وری در آموزش پزشکی مصوب هشتادوسومین جلسه شورای عالی برنامه ریزی علوم پزشکی مورخ 15/12/1400 پرداخته، شیوه‌نامه اجرایی برنامه و نیز شاخص‌های کارگروه مربوطه را برای حاضرین تشریح نمود.
· هر یک از اعضای گروه به تشریح دیدگاه‌های خود در زمینه‌های مرتبط پرداختند. اهم نظر اساتید به صورت مختصر شامل موارد زیر است:
اقای دکتر بهرامی: در جلسات کارگروه های قبل نتایج خاصی بدست نیامد. عدم تفاهم بین گروه‌های بالینی و علوم پایه یکی از مشکلات اساسی است. هدف نهایی باید منجر به بهبود کیفیت شود. 
اقای دکتر حیدری: در منطقه ده دو دانشگاه نظامی داریم که همگرایی و همرسانی نظرات باید باتوجه به وضعیت خاص هر دانشگاه باشد. باید علوم و فنون پیشرفته را شناسایی  احصا وبعد عمل نماییم.
اقای دکتر حریریان: اساسنامه و هیات امناء مشترک در دانشگاه تهران و علوم پزشکی تهران باعث ایجاد ویژگی‌های ارتقاء و حرکت برای ایجاد عدالت آموزشی شد. باید عدالت آموزشی برقرار باشد و ویژگی‌های عملکردی هم وجود داشته باشد. ایده و برنامه خوب مهم‌تر از پول خواهد بود. باید همه امور نرم افزاری گردد و تدوین شیوه‌نامه ها بهتر از گذشته باشد. 
اقای دکتر باقری: تقسیم کار در کارگروه انجام شود. تفکر همگرا و نوآور وجود داشته باشد، پیشنهاد می‌گردد در جشنواره‌ای مثل رازی یا مطهری جایزه‌ای برای حوزه همگرایی پیش‌بینی شود.
اقای دکتر فروزانفر: ایجاد انگیزه بسیار مهم است.
خانم دکتر بوالحسنی: انگیزه دانشجو خیلی مهم است، ارتباط با تولید باید وجود داشته باشد.
خانم دکتر کلانتری: موارد بین رشته‌ای باید فعال شود. نقشه راه تعیین گردد، تعداد زیاد تفاهم‌نامه‌ها باید منجر به تولید شود. گروه‌های هدف جزء نیاز سنجی و بیان گردد. تشکیل‌ هاب ‌های مطالعاتی عملی گردد. 
اقای دکتر احمدی: همکاری با مؤسسات صنعتی دیده نشده است. ترجمان دانش باید عملی شود. خوشه‌بندی رشته‌ها بسیار مهم است. نقشه راه و نیز ترفیع و امتیاز دهی رشته‌ها عملی شود. 
خانم دکتر زنجری: راه حل های یکپارچه برای چالش های اموزشی تدوین گردد
اقای مهندس قره‌باغی: تولید محتوی الکترونیکی انجام شود. تولید محتوا توسط اعضای هیات علمی پیگیری شود.
خانم دکتر علی‌بیگلو: به ساختارها توجه ویژه شود، ابزار فناوری‌ علوم پزشکی تبیین گردد.
اقای دکتر آهنگری: همپوشانی با سایر کارگروه ‌ها مشخص شود، زیرساخت‌های فناوری باید مجددا بحث و پیشنهاد گردد، زیر کار گروه تشکیل شود، کارگروه صنعت و خدمات نیز قابل اجرا باشد. مدیران فن‌آوری در دانشگاه‌ها و مدیران دانش‌بنیان در جلسات حضور داشته باشند.  

در انتهای جلسه دبیر کارگروه به جمع‌بندی بحث‌های پیش گفته پرداخت. محورهای همگرایی شامل اموزش پژوهش فناوری وتولید است.به نظر شاخص های اموزشی مطرح شده در شیوه نامه باید در سطح ستادی محقق گردد و نیاز به باز نگری دارد که پیشنهاد میشود اعضا محترم نظرات اصلاحی خود را مکتوب وجهت انعکاس در جلسه دبیران برای سال جدید لحاظ فرمایند ازجمله برنامه های اساسی تدوین شاخص های کلیدی در حوزه تخصصی توسط کارگروه؛ استفاده ازبحث های تخصصی کارگروه های متناظر در دیگر کلان مناطق و اشنایی مبنایی در گروه ها ی مشابه می تواند مفید باشد.

جلسه‌ی بعدی کارگروه برای تاریخ اول آذر تعیین گردید. دستور جلسه بعد به صورت پیش فرض برای تدوین نقشه راه و تعیین نیازهای اساسی برنامه و نیز عملیاتی کردن همگرایی بین دانشگاه‌های منطقه تعیین گردید. 
با احترام
دکتر علیرضا هادی‌زاده تثبیتی
انستیتو پاستور ایران
دبیر کارگروه تعالی و همگرایی در فناوری‌های پیشرفته منطقه آمایشی ده


