کارگروه پاسخگویی اجتماعی و عدالت آموزشی در کلان منطقه ده
صورتجلسه دومین نشست مورخ 20/3/1402

دومین نشست این کارگروه به میزبانی دانشگاه علوم پزشکی ارتش و با حضور افراد زیر تشکیل شد:
خانم ها دکتر فروزان شکوه، دکترهنگامه حبیبی،دکتر بوذری، دکتر مختارپور،دکتر مهروی، دکتر حیدری
 آقایان دکتر علیرضا شهریاری،  دکتر محسن صابری، دکترشمس، دکتر امیر مازیار نیائی و دکترمصطفوی
در ابتدای جلسه آقای دکتر علیرضا شهریاری مدیر EDC دانشگاه علوم پزشکی ارتش ضمن خیر مقدم به حضار پیرامون این کارگروه و هدف از تشکیل آن پرداخت سپس خانم دکتر شکوه دبیر کارگروه پاسخگوئی اجتماعی و عدالت آموزشی در کلان منطقه ده به تشریح  برنامه وزارت متبوع در این حوزه از جمله  در خصوص شاخص های پاسخگوئی اجتماعی پرداختند و شرکت کنندگان را به  بیان نقطه نظرات در مورد تناسب و کفایت شاخصها دعوت نمودند.
در ادامه آقای دکتر صابری نماینده دانشگاه علوم پزشکی بقیه الله نسبت به عدم وجود شاخصهای دقیق برای اندازه گیری  پاسخگویی اجتماعی و نبود مفهوم یکسان در این حوزه اشاره داشتند و لزوم بررسی و بازنگری در مورد آنها را مورد تاکید قرار دادند. 
آقای دکتر شمس نماینده دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی بر تعریف جامعه هدف تاکید داشتند. مثلا دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی شرق تهران را پوشش می دهد . و با تلاش بسیار زیاد به responsibility می رسیم  و پیامدهای اخلاقی و اجتماعی که گریبانگیر دانشجویان می شود را باید در نظر بگیریم.
خانم دکتر مختارپور نماینده موسسه انتقال خون  و آقای دکتر مصطفوی تاکید داشتند که این شاخص ها برای موسسه انتقال خون قابلیت عملی شدن نداد.
خانم دکتر مهروی در توضیح جامعی هدف از تشکیل کارگروه را شرح دادند و از زوایای مختلف شاخص ها را مورد نقد قرار دادند.
در ادامه جلسه خانم دکتر شکوه نیز با توضیح یکی از مدلهای پاسخگویی دانشگاهها در سه سطح مسئولیت پذیری اجتماعی(Social Responsibility ) ، پاسخدهی اجتماعی(Social Responsiveness ) و پاسخگویی اجتماعی(Social Accountability)  آنرا بعنوان مبنای نظری مورد استفاده در این کارگروه پیشنهاد دادند و ضمن تاکید بر وسعت حوزه عمل این کارگروه در کلان منطقه ده بر انتخاب شاخصهایی که عملکرد پاسخگویی اجتماعی را در سطح موسسه ارزیابی نماید تاکید نمودند. ایشان همچنین در ادامه ضمن جمع بندی مطالب مطرح شده ، موارد زیر را عنوان پیشنهاد دادند: 
1- تناسب و کفایت شاخصهای کارگروه طی مکاتبه ای با نمایندگان دانشگاههای عضو کلان منطقه مورد نظرخواهی قرار گیرد. 
2- دانشگاه علوم پزشکی ایران در برگزاری جشنواره اتا در کنار سایر دانشگاه های کلان منطقه ده باشد. 

